[’ padukn ¥ CBOMCTBA
TPUTOHOMETPHUYCCKHUX (PYHKIIMHA CHHYCA
M KOCUHYCA



['pacdukn 1 CBOMCTBA TPUTOHOMETPUYCCKUX (DYHKIIUH
CHHYyCa U KOCUHYCA

% I'paduk GyHKIMHK y = sinx

% CpolicTBa QYHKIIMU y = Sinx

% I'paduk QyHKIMU y = cosx

% CpoiicTBa QYHKIWMH Y = COSX

% CpaBHeHHe CBOUCTB (QYHKIMH y = SinX U Y = COSX
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TpUroHOMETPUUYECKUUN KPYT ¥ YHACIIOBAs IIpsAMasl

Cos(8)
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[’ paduk QyHKIUM y = Sinx
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CBoMCTBa (DYHKIIUH ) = SINX

1. O6nacte onpeaenaeHus QyHKIUU Y = SINX: D(sinx) =R
2. MHoXecTBO 3HaUYeHUM PyHKUMHU y = sinx: E(sinx)=[-1,1]
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CBoicTBa PYHKIUM V = SinX

3. OyHKIMA y = SINX HEYETHAas: Sin(—x) = sinx.
['paduk GyHKIIUM CUMMETPHUYEH OTHOCUTEILHO Havyajia KOOpIMHAT.
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CBoMCTBa (DYHKIIUH ) = SINX

4. OyHKIUS y = SInX IEPUOIUIECKAS.
Ilepuon dbyHkiuu paBeH 2x: sin(x+2xk) = sinx, k € Z
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CBoMCTBa (DYHKIIUH ) = SINX

5. Hynmu dbyskiuu y = sinx: sinx =0 upu x=xk, k € Z
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CBoMCTBa (DYHKIIUH ) = SINX

6. IIpomMeXyTKH 3HAKOTIOCTOSTHCTBA (DYHKIIUU ) = SIHX:
sinx > 0 npu x € (2xk; Z+2xk), sinx < 0 npu x € (ZzH2zk; 2a+27k), k €
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CBoiicTBa PYHKIIUM y = SIiNX

7. IIpoMeXKyTKH MOHOTOHHOCTH M SKCTPEMYMbI (PYHKIUU ) = SInX
Y

DyHKIUS y = SinX BO3PACTAET IPH 1.5
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[’ paduk QyHKIUM y = cosx
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CBoMCTBa PYHKIUM y = COSX

1. O6nacte onpenenacHusa GyHKUUU y = cosx:  D(cosx) =R
2. MHOXecTBO 3HaueHUM PyHKUMU y = cosx:  E(cosx)=[-1,1]
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CBoMCTBa PYHKIUM y = COSX

3. OyHKIMA y = COSX YETHAS: coS(—X) = COSX.

['paduk PyHKIIUM CUMMETPUYEH OTHOCUTEIIBHO Havana KOOPAUHAT.
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CBoMCTBa PYHKIUM y = COSX

4. OyHKIUS y = cOSX TIEPUOINYECCKAsL.
Ilepuon dbyHkIuu paBeH 2x: cos(x+2xk) = cosx, k € Z.
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CBoMCTBa PYHKIUM y = COSX

5. Hynu dyHKIuu y = cosx: cosx = 0 npu x =a/2+xk, k € Z.
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CBoMCTBa PYHKIUM y = COSX

6. [TpoMeXyTKH 3HAKOMIOCTOSTHCTBA (DYHKIIUU ) = COSX:
cosx> 0upu x € (-w/2+xk;n/2+xk), k € Z
cosx < 0upu x € (w/2+xk;3x/2+xk) kK € Z




CBoliCcTBa PYHKIUM Y = COSX

7. ITpoMeXyTKH MOHOTOHHOCTH M SKCTPEMYMBbI (DYHKITUH Y = COSX
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CpaBHEHHE CBOMCTB (PYHKIMU y = SINX U Y = COSX

OyHKIMSA

Yy =sinx

Yy = cosx

Oo6nacth onpeneneHus

D(sinx) =R

D(cosx) =R

MHOXECTBO 3HAYECHU U

E(sinx) = [-1,1]

E(cosx) =[-1,1]

YeTHOCTh ¥ HEYETHOCTh HeUeTHAas YeTHAs
Hynu ¢yskimm x=mk, kE Z x=m2+xk, k€ 7
[TpoMexyTKH y(x)>0 x € (2ak; w+2rxk) x € (- 72+7mk; 7/2+7mk) k € Z
3HAKOITOCTOsIHCTBA
y(x)<0 x € (#t2mk; 2atdxk), k € Z x € (#2+7mk; 3a/2+7k) k€ Z
f(x)[] x € (-2 2+7mks n/2+7k) k € Z x € (-#t2xk; 27k) k € Z
TIpoMeKyTKHI f(x)[] x € ( A2+xk; 3a/2+7k) Kk E Z x € (27k; mt+2nk) k € Z
MOHOTOHHOCTH H B B B
SKCTPEMYMBI (DY HKITHH Y= npu x = a/2+2xk, k € 7 npu x =x+2xk, k € Z

yrnax

npu x =-a/2+2xk, k € 7

npu x =2zk, k € 7




